Sastāvs un alergēni (norādīti pie katras pozīcijas iekavās)
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Gaļas uzkodu plate

· Rupjmaizes tosts ar graudu sinepju kremu, marinētu cūkgaļas fileju, zaļo zirnīšu-piparmētras biezeni, kraukšķīgu bekonu un zirņu pākstīm – (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, sinepes,zivis un to produkti)

· Tortiljas rullītis ar vistas girosu, marinētu papriku, džugas sieru un diļļu mērci – (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti)

· Mini burgerītis ar liellopa gaļu, sarkano sīpolu-kaperu marinādi, un čedara sieru – (graudaugi kas satur lipekli,piens un tā produkti,sezama sēklas, sinepes,olas,zivis un to produkti)

· Kraukšķīgs won ton groziņš ar karamelizētiem sarkanajiem sīpoliem, pīli apelsīnu-medus marinādē un mango-čilli čatniju – (graudaugi kas satur lipekli, olas, piens un tā produkti,zivis un to produkti)

· Putots kazas siers uz siera krekera ar proschutto sķiņķi un dzērveņu džemu – (graudaugi kas satur lipekli, olas, piens un tā produkti, sezama sēklas)

Zivju uzkodu plate

· Sāļais eklērs ar laša krēmu, ebbie ikriem un parmezāna siera kraukšķi- (graudaugi kas satur lipekli, olas, piens un tā produkti, zivis un to produkti)

· Melnās maizes kanapē ar biešu-mārrutku krēmu, kupinātu siļķes fileju un marinētu bieti- (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, zivis)

· Kraukšķīgs kartupeļu rosts ar kūpinātas makreles fileju, biezpiena-zaļumu krēmu un marinētiem sīpoliem- (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, zivis)

· Volovāns ar čilli krēmu un tīģergarneli mango-asajā mērcē- (graudaugi kas satur lipekli, olas, piens un tā produkti, vēžveidīgie un to produkti)

· Mini kartupeļu-siera pankūciņa ar gvacamoli, kūpinātu lasi un paipalu olu – (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas, zivis)


Veģetārā uzkodu plate

· Šitake sēņu-trifeļu groziņš ar siera cepurīti- (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, sinepes, sojas pupas un to produkti,zivis un to produkti)

· Brusketa ar tomātu-paprikas salsu un melno olīvu-bazilika pesto- (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti,rieksti)

· Sāļais profitrolis ar čedara siera musu, vītinātiem tomātiem un melno sezamu- (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas, sezama sēklas)

· Siera volovāns ar zaļumu-ķiploku krēmu un pildītu aso mini papriku- (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas)

· Groziņš ar zilā siera krēmu,zemeni un krēmīgo valriekstu bumbiņu- (graudaugi kas satur lipekli, sojas pupas un to produkti, piens un tā produkti, rieksti)

Uzkodu plate bērniem
· Vistas krūtiņa panko rīvmaizē ar kausētā siera mērci un svaigiem dārzeņiem (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas)

· Mini vistas burgerītis ar mocarella sieru- (graudaugi kas satur lipekli, sezama sēklas, piens un tā produkti, olas)

· Sendvičš ar svaigu gurķu mērci, bekonu un holandes sieru- (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti)


· Tortiljas rullītis ar siera salātiem un čedara siera musu- (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas)

· Mini pica ar vistas girosu un mocarella sieru- (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, 
Jaunā uzkodu plate 
· Biešu carpaccio ar kazas siera-valriekstu musu, valrieksti medū, pesto, biešu čipši, parmezāns- (piens un tā produkti, rieksti)
· Melnais burgerītis ar brie sieru, vītinātu prosciutto un sīpolu marmelādi- (graudaugi kas satur lipekli, sezama sēklas, piens un tā produkti, olas, sinepes)
· Sviesta kruasāns ar vistas fileju, džugas sieru un kraukšķīgiem sīpoliņiem- (graudaugi kas satur lipekli, sinepes, piens un tā produkti)
· Sendvičs ar plucinātu bbq cūkgaļu, karamelizētu bekonu, sīpolu marmelādi un jalapenjo- (graudaugi kas satur lipekli, sinepes, piens un tā produkti,zivis un to produkti,sezama sēklas un to produkti, sojas pupas un to produkti)
· Panēta vistas pastēte ar kraukšķīgu bekonu, svilinātu vīģi, dzērveņu džemu un dzērvenēm mērcētām rumā- (graudaugi kas satur lipekli, olas, piens un tā produkti,zivis un to produkti)
Groziņu uzkodu plate
· Siera salātu groziņš ar parmezāna kraukšķi- (graudaugi kas satur lipekli, sojas pupas un to produkti, piens un tā produkti, olas)
· Volovāns pildīts ar zaļumu-ķiploku krēmu,vistas girosu, marinētu bieti un kaperu- (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas)
· Groziņš ar čilli krēmu, mango-sweet chilli marinētu tīģergarneli un ebbie ikriem- (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, sojas pupas un to produkti, vēžveidīgie un to produkti, zivis un to produkti)
· Groziņš ar zilā siera krēmu, prosciutto, aso papriku ar siera krēmu un biešu čipšiem- (graudaugi kas satur lipekli, sojas pupas un to produkti, piens un tā produkti)
· Sēņu-trifeļu groziņš ar siera cepurīti, saulē kaltētu tomātu un marinētu celmeni- (graudaugi kas satur lipekli, sojas pupas un to produkti, piens un tā produkti, zivis un to produkti)
· Won ton mīklas groziņš ar rukolu,karamelizētiem sīpoliem, cūkgaļas fileju, kraukšķīgu bekona karameli un zirņu pākstīm- (graudaugi kas satur lipekli, olas, sinepes, piens un tā produkti, zivis un to produkti)
Sātīgā uzkodu plate
· Rupjmaizes tosts ar pesto, tomātu-bazilika mērci, vistas fileju, pildītu olīvu un lociņiem – (graudaugi kas satur lipekli,piens un tā produkti,sinepes,rieksti) 
· Kruasāns ar kūpinātu cūkgaļas šķiņķi un mocarella sieru – (graudaugi kas satur lipekli, sinepes, piens un tā produkti,rieksti)
· Cēzara tortilja ar vistas fileju un bekonu – (graudaugi kas satur lipekli, zivis un to produkti, piens un tā produkti, sinepes,sojas pupas un to produkti)
· Kruasāns ar mazsālītu lasi un vārītu oliņu – (graudaugi kas satur lipekli, zivis un to produkti, olas, sinepes, piens un tā produkti)
· Kartupeļu rosts ar dzērveņu-mārrutku kremu, cūkgaļas fileju, bekonu, sezonas sēnēm un pērļu sīpoliņu- (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, sinepes, zivis un to produkti)

Vegānā uzkodu plate
· Brusketa ar tomātu-paprikas salsu un melno olīvu-bazilika pesto- (graudaugi kas satur lipekli,rieksti)

· Biešu carpaccio ar tofu sieru, grauzdētiem valriekstiem, pesto un biešu čipšiem- (sojas pupas un to produkti, rieksti)

· Humuss ar grilētiem dārzeņiem, grauzdētiem ciedru riekstiem un apgrillētu maizīti- (sezama sēklas un to produkti, rieksti, graudaugi kas satur lipekli)

· Fritēts falafels ar zemesriekstu krēmu un saulē kaltētu tomātu tapenādi- (graudaugi kas satur lipekli, zemesrieksti un to produkti)


· Kartupeļu rosts ar vegāno mārrutku krēmu, ceptām austersēnēm, dillēm un olīvu zemi – (graudaugi kas satur lipekli)
Saldās uzkodas

· Churros ar jāņogu mērci- (graudaugi kas satur lipekli)
· Šokolādes-upeņu balzāma muss ar karamelizētu lazdu riekstu griljāžu un svaigām ogām- (rieksti, piens un tā produkti, olas)
· Pavlova kūciņa ar svaigā siera krēmu un ogām- (piens un tā produkti, olas)
· Vaniļas panna cotta ar jāņogu mērci- (piens un tā produkti)
· Ņujorkas ceptā siera kūka ar lazdu riekstu kraukšķi- (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas,rieksti)
· Apelsīnu krēma smiltstērkšķu kārtojums ar oreo cepumiem – (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, sojas pupas un to produkti)
· Sezonas augļu drumstalkūka ar ogām- (graudaugi kas satur lipekli,olas, piens un tā produkti)
· Mini šokolādes eklēri ar baltās šokolādes glazūru un sublimētām ogām (2gb porcija)- (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas)
 
Uzkodu plates
· Augļu plate 1,5 kg- Melone, bumbieri, kivi, vīnogas, apelsīni, zemenes, mellenes- (nav alergēnu)
· Dārzeņu plate 1,2 kg -Burkāni, cherry tomāti, svaigi gurķi, redīsi, sarkanā paprika, melnās olīvas un svaigi dīgsti-(nav alergēnu)
· Anti-pasti uzkodu plate 1,5 kg- Svaigie sieri 4 veidi, proschutto, vītināta fuet desa, chorizo desa, lielie kaperi uz kātiņiem, pipargurķīši,pildītas olīvas, siera standziņas, krekeri, vīnogas, džems un medus- (piens un tā produkti,graudaugi kas satur lipekli,sojas pupas un to produkti)
· Uzkodu plate bērnu ballītēm ''Iecienītā''-Frī kartupeļi ar tomātu mērcīti, vistas nageti, mini amerikāņu pankūciņas ar svaigām ogām un ievārījumu- (graudaugi kas satur lipekli,piens un tā produkti, olas)

Salāti

· Svaigie grieķu salāti ar fetas sieru un olīvām- (piens un tā produkti,rieksti)
· Biešu- kazas siera salāti ar sinepju dresingu un  ķirbju sēklām- (piens un tā produkti, sinepes)
· Cēzara salāti ar vistas fileju, paštaisītu anšovu mērci un kraukšķīgu bekonu- (graudaugi kas satur lipekli, sinepes, zivis un to produkti, olas, piens un tā produkti,sojas pupas un to produkti)
· Cēzara salāti ar pikantām tīģergarnelēm, kraukšķīgu bekonu un paštaisītu anšovu mērci- (graudaugi kas satur lipekli, sinepes, zivis un to produkti, olas, piens un tā produkti, vēžveidīgie un to produkti,sojas pupas un to produkti)


Pamatēdieni un piedevas

· Cūkgaļas kakla karbonādes cepetis gaļas buljona-krējuma mērcē- (sinepes,zivis un to produkti,piens un tā produkti)
· Nūdeļu wok ar vistas fileju, dārzeņiem un sēnēm Āzijas gaumē-(graudaugi kas satur lipekli,olas, sinepes,sezama sēklas,zivis un to produkti,sojas pupas un to produkti)
· Vistas filejas rullītis bekonā ar spinātiem un sieru saldā krējuma mērcē- (sinepes,piens un tā produkti)
· Cūkgaļas fileja sinepju-čilli marinādē ar bbq mērci- (sinepes,zivis un to produkti,sojas pupas un to produkti, sezama sēklas un to produkti)
· Vistas filejas iesmiņš karija-kokospiena marinādē ar grilētiem sezonas dārzeņiem- (nav alergēnu)
· Grilēta laša fileja sviesta-citrusu glazūrā- (zivis un to produkti, piens un tā produkti)
· Baltās zivs fileja zaļumu panējumā- (zivis un to produkti, graudaugi kas satur lipekli,olas)
· Veģetārais nūdeļu wok ar sēnēm,dārzeņiem un sezamu Āzijas gaumē (veģetārs)- (graudaugi kas satur lipekli,sezama sēklas, olas,sojas pupas un to produkti)
· Kuskuss ar grilētiem dārzeņiem, šitake sēnēm un džiugas sieru (veģetārs)- (graudaugi kas satur lipekli, sojas pupas un to produkti,piens un tā produkti)
· Vārīti kartupeļi ar dillēm- (piens un tā produkti)
· Krāsnī cepti kartupeļi ar ķiplokiem un zaļumiem- (nav alergēnu)
· Štovēti kāposti ''kā pie mammas''- (piens un tā produkti)
· Grilētu dārzeņu mix ar garšaugiem- (nav alergēnu)
· Baltvīna mērce- (piens un tā produkti)

Kūkas

· Rafaello-aveņu biskvītkūka- (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas,rieksti)

· Medus kūka-(graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas)

· Ciparkūka ar ogu džemu un svaigā siera krēmu-(graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas)

· Jogurta-zemeņu biskvītkūka-(graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas)

· Svaigā siera kūka ar ogām-(graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas)

· Oreo-šokolādes kūka-(graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas,sojas pupas un to produkti)

· Krēmsiera-laima biskvītkūka ar zemenēm-(graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas)

· Karameļu-lazdu riekstu biskvītkūka ar smiltsērkšķiem-(graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas,rieksti)

· Biezpiena-ogu biskvītkūka- (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas)

· Šokolādes-ķiršu biskvītkūka-(graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas)

· Klasiskā ‘’lauku’’ biskvītkūka ar vārīto krēmu un dzērveņu pildījumu- (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas)

· ‘’Snikers’’ biskvītkūka ar karameli un zemesriekstiem-(graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas,zemesrieksti)

· Mango-aveņu musa kūka-(graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas)

· Sarkano apelsīnu-zemeņu mohito musa kūka-(graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas)

· Tumšās šokolādes-upeņu/ķiršu musa kūka-(graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas)

· Tropiskā marakujas-ananāsu musa kūka-(graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas)


Mazās kūcinas/saldumi
· Šokolādes mafini ar svaigā siera krēmu un svaigām ogām- (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas)

· Vaniļas-ogu mafini ar svaigā siera krēmu un svaigām ogām- (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas)
· Mazās cielaviņas- (piens un tā produkti, olas,zemesrieksti)

· Medus-krēmsiera šablonkūciņas- (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas)

· Mazās citrusu-ogu siera kūciņas-(graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas)

· Tumšās šokolādes braunijs ar riekstiem un svaigu ogu dekoru-(graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas,rieksti)

· Tumšās šokolādes braunijs ar ogām un svaigu ogu dekoru - (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas)

· Tumšās šokolādes braunijs ar balto šokolādi un svaigu ogu dekoru - (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas)

· Makarūni- (rieksti, piens un tā produkti, olas)

· Šokolādes cake pops ar baltās šokolādes glazūru- (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas)

· Vaniļas cake pops ar baltās šokolādes glazūru- (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas)


Mīklas izstrādājumi

· Kliņģeris ar vārīto krēmu un marmelādi- (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas)

· Kliņģeris ar karameli un riekstiem- (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas,rieksti, zemesrieksti)

· Sāļais kliņģeris ar kūpinātu cūkgaļu, sieru, papriku, marinētiem gurķiem, tomātiem, zaļumiem, majonēzi- (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas,sezama sēklas)
· 

· Speķa pīrādziņi- (graudaugi kas satur lipekli, piens un tā produkti, olas,sezama sēklas)


Pārtikas alergēnu saraksts:
1. Labība, kas satur glutēnu;
2. Vēžveidīgie un to produkti;
3. Olas un to produkti;
4. Zivis un to produkti;
5. Zemesrieksti un to produkti;
6. Sojas pupas un to produkti;
7. Piens un tā produkti;
8. Rieksti, tostarp mandeles, lazdu rieksti, valrieksti, Indijas rieksti, pekanrieksti, Brazīlijas rieksti, makadāmijas rieksti un pistācijas;
9. Selerijas un to produkti;
10. Sinepes un to produkti;
11. Sezama sēklas un to produkti;
12. Sēra dioksīds un sulfīti, ja to koncentrācija pārsniedz 10 mg/kg vai 10 mg/l;
13. Lupīna un tās produkti;
14. Gliemji un to produkti.

